

Отзыв

**на автореферат диссертации на соискание ученой степени
кандидата социологических наук, специальность 22.00.06. – социология
культуры Картавцева Дмитрия Александровича «Правовая
социализация полицейских в условиях социокультурных
трансформаций российского общества»**

Автореферат диссертации Картавцева Дмитрия Александровича «Правовая социализация полицейских в условиях социокультурных трансформаций российского общества» представляет собой емкое и, в то же время, подробное описание основных достижений диссертанта, полученных в процессе анализа, презентации, а также разработки прогностических рекомендаций по изучению специфики правовой социализации современных полицейских.

Д.А. Картавцев, в представленном исследовании, не только с научной точностью излагает теоретико-методологическую сущность заявленной проблемы, но и поэтапно обосновывает характер и основное содержание экспериментальной составляющей.

Эмпирическая часть предложенной к защите диссертации сопровождается несколькими таблицами и рисунками, которые не только усиливают ее, но и позволяют наглядно и обобщенно представить отдельные блоки исследования.

Диссертант, в представленной работе, показывает не только глубокое проникновение в историю вопроса, но и широту мышления относительно выявления роли социокультурных факторов в процессе правовой социализации сотрудников современной полиции. Им удачно определены аксиологические критерии профессиональной деятельности полицейских, а также значение социокультурных трансформаций в их сущностном содержании.

Автор справедливо акцентирует внимание на междисциплинарном характере настоящей проблемы, корректно расставляет акценты, на которых концентрируется его основное внимание в предложенном диссертационном исследовании. При этом диссертант умело опирается на разветвленную фактологию современных научно-теоретических социологических разработок.

Формулировки объекта, предмета, гипотезы и основных положений исследования предельно точно выражают направленность и научный интерес автора диссертации.

Представленная диссертантом степень разработанности проблемы, в которой отражено авторское видение ее социокультурного контекста, подтверждает его глубокую компетентность по вопросам, исследуемым в работе.

Обоснованность научных положений и рекомендаций, а также достоверность результатов исследования подтверждается взаимной согласованностью основных данных теоретического анализа и результатов эмпирической части исследования, корректным выбором исследовательского инструментария, адекватным применением методологии количественных и качественных исследований для решения поставленных автором целей и задач.

Представленный перечень публикаций, в том числе размещенных в журналах, содержащихся в перечне ВАК Министерства науки и образования РФ в полном объеме отражают основную сущность и содержание проведенного автором научного исследования.

В целом, автореферат диссертации Картавцева Дмитрия Александровича **«Правовая социализация полицейских в условиях социокультурных трансформаций российского общества»** презентует работу, как самостоятельное, законченное социологическое исследование, отвечающее требованиям ВАК, п.п. 9 и 10 Положения «О порядке присуждения ученых степеней». Ее автор заслуживает присуждения ученой

степени кандидата социологических наук по специальности 22.00.06 –
социология культуры.

Доцент кафедры государственно-
правовых дисциплин, кандидат
социологических наук

ЧОУ ВО Южный институт менеджмента
350040

г. Краснодар

ул. Ставропольская 216

тел. 8 (861) 233-89-28

e-mail: gos-pd@mail.ru,

шифр специальности - 22.00.06 социология культуры.



Аракелова Ева Владимировна



Подпись удостоверяю
Заместитель начальника
отдела кадров

Евгений Владимирович Аракелов

«23» ноября 2018 г.